

Первые шаги в конкурсе-игре «Кенгуру»

«Кенгуру» — это массовый международный математический конкурс-игра под девизом «Математика для всех». Главная цель конкурса — привлечь как можно больше ребят к решению математических задач, показать каждому школьнику, что обдумывание задачи может быть делом живым, увлекательным и даже веселым!

В этом году учащиеся МБОУ «ЦО с. Нешкан» впервые приняли участие в двух мероприятиях этого конкурса.

Учащиеся 4 класса и 9 класса прошли тестирование. Это была хорошая возможность проверить свои знания и получить развернутую рецензию с указанием сильных и слабых сторон своей математической подготовки.

В математическом конкурсе-игре «Кенгуру» приняли участие учащиеся с 3 класса по 8 класс. Каждый участник получил сертификат, где было указано количество набранных баллов.

Успешно выступили Тымкырагына Эвелина (4 класс), Таёт Никита (3 класс).

Особенно выделился Летыргин Марк, учащийся 4 класса, набравший в тестировании 88 баллов (из 100) и в конкурсе «Кенгуру» - 87 баллов (из 100).

Поздравляем ребят с успехом и желаем им дальнейших побед в освоении математики!

